

Культурно-благотворительный фонд
«Планета мира»
Директору Романовой М.А.

Уважаемая Маргарита и все сотрудники КБФ «Планета мира»!

Огромное Вам спасибо за желание приходить на помощь, сочувствие, поддержку и оптимизм!

Благодаря вашей своевременной помощи, нашему маленькому сыну проведена очередная сложнейшая операция в РДКБ г.Москва ноябрь-декабрь 2010 года.

Благодарим Вас за чуткое отношение к нашей ситуации.
Желаем Вам успехов, с наступающим Новым Годом!

Александра Соколова.
Сенкт-Петербург, декабрь 2010 года.